

Свежее

Золотой

«ВУЛОВАРЬ ЛУЗЕТУ»

ЧЕНЛО

инвалиды

Представители организаций, входящих в состав Всероссийского общества инвалидов, из 24 регионов страны съехались в Петербург на традиционный двухнедельный российско-американский семинар, посвященный подготовке педагогов-организаторов для лидеров инвалидного движения. В работе семинара, который открылся 29 января, принимают участие наряду с отечественными калифорнийские специалисты из Всемирного института проблем инвалидов. Институт недавно отметил свой десятилетний юбилей.